16.1- jeu du déclarant en TPP (1)
Georges Paret, le 11 mars 2014  
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Nord est fitté Cœur et a une coupe de la main courte : inutile de parler des Piques, il recourt au Drury (le ‘’2SA singleton’’ se fait avec 4 atouts et 7-8 H)


Sud : en réponse au Drury, 3C =  6 cartes et 17-19 HLD.


Nord, en fit 9ème avec 15 HLDA et les contrôles tente 6C au poids : inutile de renseigner les adversaires en éclairant l’entame !


Ouest entame Carreau du Valet (neutre) pris de l’As.


Le contrat vient bien à l’enchère mais n’est pas sur table : le Roi de Pique (ou de Trèfle) eut été plus utile que la Dame de Trèfle et il faut capturer le Roi d’atout ! Carreau coupé pour faire l’impasse forçante  au Roi d’atout qui se rend (ouf). Il faut jouer Pique du mort vers la Dame puis tirer  l’As et en donner un.


NB : si la Dame avait été prise du Roi, il aurait fallu ensuite faire l’impasse au Valet en jouant vers As-10. Pas de Buffalo quand il manque aussi le 9, ni d’impasse directe au Valet si l’on ne peut perdre qu’une seule levée !�
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NB : Sud peut aussi passer, Nord contre alors 4P, en position de réveil anticipé et Sud déclare 5K.


Ouest, craignant des Cœurs en Nord qui permettraient des défausses, entame Pique du Roi, Est surprend et en rejoue pour raccourcir le mort. Défense habile. 


Compte de main : 3 tours de Cœur (dont 2 coupes en communiquant par l’atout).


A ce stade, la main d’Est est connue (6331), singleton Trèfle qui ne peut pas être le Roi car il y aurait 13 H dans son 2P faible


Retrait du dernier atout, impasse forçante au Roi de Trèfle (Ouest intercale au 2ème tour sur le Valet pour promouvoir son 9), mais la Dame de Cœur affranchie permet la défausse du dernier Trèfle de Sud qui s’avère ainsi perdant. 5K + 1.





Craindre de mauvais partages après une séquence très compétitive commençant par un 2 faible ou un barrage…�
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Avec l’intervention d’Est, Ouest entame Carreau du 2(parité), le déclarant prend de l’As, coupe un Carreau,  donne 2 tours d’atout (Ouest défausse) puis joue l’As de Cœur et coupe un Cœur.


Compte de la main d’Est : 12 cartes connues (7 Carreaux, 3 Piques et 2 Cœurs) donc un singleton ou chicane Trèfle : le déclarant retire le dernier atout et  joue l’As de Trèfle puis Trèfle vers R9 :


- si Ouest passe le 8, le 9 du mort tient, puis Roi de Trèfle, et fin en double coupe (le 5ème Trèfle sera affranchi) pour 13 levées.


- donc Ouest intercale le 10 pris du Roi. Le déclarant concède alors la Dame de Trèfle en laissant courir le 9, pour 12 levées.





Par paires, lorsqu’un contrat peu populaire semble compromis et que la chute assure un zéro, il faut absolument le gagner, quitte à chuter de beaucoup plus !�
�
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Le Landy de Nord est limite : 5-4 mais seulement 5 perdantes. Si Est avait l’As ou Roi-Dame de Trèfle, il aurait pu intervenir à 3T (pas de Texas derrière le Landy) mais Sud saute à 4C.Si Nord n’est pas intervenu, Sud réveille à 2C, Ouest intercale 3K (au cas où Est aurait un peu de jeu et un fit) mais Nord saute à 4C : difficile pour Est (vulnérable) de défendre à 5K ! Ouest entame Roi de Carreau.


Compte des points : Ouest a ouvert 1SA, Est a au plus 3 points, le Roi de Pique est probablement en Ouest. Il suffit d’éliminer  les Trèfles avant de jouer Carreau ou atout : Ouest jouera en coupe et défausse ou sous le Roi de Pique après qu’il ait encaissé As, Roi d’atout et Dame de Carreau.


Il n’est jamais inutile d’éliminer une couleur avant de rendre la main !�
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Le contre de Sud montre une belle main, soit fittée soit pour faire jouer SA de l’autre main. Nord saute à 3C avec 5 cartes et 10 HLD (encouragement en ces de fit).


Ouest entame Dame de Pique, Sud prend au 2nd tour. Comment trouver la 9ème levée en évitant Est ? Au compte des points, le Roi de Carreau est sûrement en Est pour justifier le strict minimum de son intervention après son passe initial.


Jeu d’élimination : Sud joue As puis Roi de Cœur (au cas où Est aurait DV secs) puis 4 tours de Trèfle : Est défausse 3 fois Carreau.


Remis en main à Pique, il prend ses 2 autres levées et doit jouer Carreau, livrant la Dame. �
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Ouest contre, seulement 3 Cœurs, mais beaux et 16 H, à la limite du contre TD.


Nord surcontre : au moins 10 H et présomption de fit 3ème (‘’Truscott atténué’’). 


Ouest entame As de Cœur  et poursuit du Roi de Carreau. Le déclarant prend de l’As du mort, coupe un Carreau (de l’As) et rejoue Dame de Cœur. Ouest prend du Roi et rejoue Cœur pour le Valet du mort, le déclarant  coupe un 3ème Carreau (du Roi), 2 tours d’atout en finissant au mort. Où est le Roi de Trèfle ?


Peu importe, Ouest est mis en main à son dernier Carreau et sera obligé de jouer Trèfle, éventuellement sous son Roi. Le déclarant aurait perdu 2 levées de Trèfle en jouant la couleur lui-même. NB : Ouest ne peut pas jeter Dame et 10 de Carreau pour échapper à la remise en main, ça affranchirait le 9 ! �
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